

Jak připravit dítě na začátek školní docházky?



Úspěšný start školní docházky

Začátek školní docházky je pro každé dítě velmi důležitý. **Většina dětí je plná očekávání a zpravidla se do školy těší.** Neví však vůbec, co od takové změny mohou očekávat. Je to logické. I dospělý člověk má potíže vyrovnat se s velkými změnami.

Přitom často už začátek školní docházky rozhoduje o budoucím nasměrování dítěte. Pokud ve škole zakouší jen neúspěchy (třeba jen z nepozornosti), nezapadne do třídního kolektivu či si z jiného důvodu školu znechutí, může to mít dopad na celého jeho vzdělávání.

Bude s nechtutí chodit do školy, projeví se to negativně na jeho výsledcích a s intelektem to nemusí mít nic společného. Tím samozřejmě nechceme rodiče strašit. Jen je nutné si uvědomit důležitost tohoto kroku a podle toho k němu přistupovat.

Co můžete udělat jako rodič?

Rodiče by se měli snažit svým dětem vstup do školy co nejvíce usnadnit. Jak? Pojdme si dát několik tipů:

Mluvte s dítětem o škole

Dítě jde do neznámého prostředí, a proto se mu snažte školu co nejvíce přiblížit. **Řekněte mu, co ho tam čeká, jak bude probíhat jeho první den ve škole i jak to bude v dalších dnech.**

Mějte čas na jeho otázky. Povídejte mu o vašem nástupu do školy. Školou ho rozhodně nestrašte.

Neříkejte mu věty typu

„Zlobíš? Ve škole tě paní učitelka naučí být hodný.“ To však neznamená, že by dítě nemělo vědět, že ve škole bude mít jiný režim.

Doprovodte dítě do školy

První školní den je velkou událostí. Vezměte si dovolenou a doprovodte ho do školy. Pořídte mu třeba i nové oblečení a po škole jděte se svým záčkem první školní den oslavit do cukrárny.

Ptejte se ho na školu

Zjistěte, jaký pocit má dítě ze školy. Co říká na paní učitelku, jak se kamarádí s dětmi, jak se mu tam celkově líbí atd.

Nezahlcujte ho školou nadměrně

I když je začátek školní docházky podstatný, nepřehlíte své dítě tímto tématem. **Ai po nástupu do školy by mělo dítě mít vedle svých školních povinností i dostatek času na hru**

Začátek školy se blíží. Přejeme všem budoucím prvňáčkům, ať první den ve škole zvládnou na jedničku.